                                                                                                     Политическая раздробленность. История России   10 класс
Ф.И.О.___________________________ Класс_______                                                        ВАРИАНТ  А
	1.Кем приходится князь Андрей Боголюбский  Владимиру Мономаху?а) сын; б)племянник; в) внук.
	

	2 Как называлось народное собрание в Новгороде?   а) вече; б) митрополия; в) совет.
	

	3 Русская культура развивалась под влиянием : а) Египетской культуры;
 б) Древнеримской культуры; в) Византийской культуры
	

	4 Какой князь погиб в результате заговора своих слуг?
   а) Всеволод Большое Гнездо; б) Мстислав Великий; в) Андрей Боголюбский
	

	5  Что не было причиной ослабления Киевского княжества?                               
    а) набеги кочевников; б) междоусобные войны; в) развитие культуры.
	

	6 Как историки оценивают распад Киевской Руси?
  а) негативное явление; б) позитивное явление; в)  закономерный этап развития. 
	

	7.Владимир становиться стольным городом в  : а) 11 в. Б) начале 12 в. В) начале 13 в.
	

	8. Какую роль сыграла христианизация Руси?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	

	9.Каковы причины феодальной раздробленности на Руси?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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